
 

 
 

Βρισκόμαστε στο 2015 μ. Χ.  Όλη η Ελλάδα ζει στους μοντέρνους καιρούς…                                                                                      
Όλη… ; Όχι, βέβαια! 

 
Ένα χωριό στις παρυφές του ελατοσκέπαστου Μαινάλου κρατάει ακόμη ζωντανές τις 

παραδόσεις. Οι κάτοικοί του συμβιώνουν με πλάσματα από τη μυθική εποχή, με νεράιδες 
του νερού  και ξωτικά του δάσους. 

Ο Απόλλωνας, ο Ερμής, ο Πάνας με τον μαγικό του αυλό αλλά και οι παιχνιδιάρηδες 
σάτυροι καιροφυλακτούν, να βρουν την ευκαιρία να στήσουν χορό με τις νεράιδες.            
Αυτές πάλι, προτιμούν να τραγουδούν και να χορεύουν μόνες τους στις βρύσες του χωριού 
και να «παίζουν» με τον φόβο των κοινών θνητών.                                                                        
Με τους καλούς είναι καλές, τους δίνουν φυλαχτά και τους μαθαίνουν πολλά μαγικά 
γιατροσόφια. Με τους άλλους… 

Αλίμονο σε όποιον βρεθεί στα διάβα τους και τολμήσει να τις κοιτάξει στα μάτια! 
Όποιος περάσει νύχτα ή ντάλα μεσημέρι από το λημέρι τους, δίχως να ξέρει πως 

βγαίνουνε νεράιδες και τον ιδούνε, πάει!                                                                                         
Του πέφτουνε κοντά, του παίρνουν τη μιλιά και ….                   

Η συνέχεια της ιστορίας θα ξετυλιχθεί                                                       

την Κυριακή 22 / 2 / 2015,                                                                               

στην πλατεία της Στεμνίτσας, στις 12.00 το μεσημέρι,                                                                        

την ώρα που βγαίνουν… οι νεράιδες… 
 

Σας περιμένουμε, με πολλή μουσική και ζεστό 
τσουκαλόκαυτο!! 

 
Τη Δευτέρα 23/2/ 2015, στις 11.30 το πρωί,                                                                          

στρώνουμε τραπέζι στην πλατεία της Στεμνίτσας,                                                         
προσφέροντας ζεστή φασολάδα και σαρακοστιανά. 

 
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:   Τοπικό Συμβούλιο Στεμνίτσας, 

Πολιτιστικός & Εξωραϊστικός Σύλλογος Στεμνιτσιωτών « Ο ΥΨΟΥΝΤΑΣ», 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Στεμνίτσας, Λαογραφικό Μουσείο Στεμνίτσας,      

Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας Στεμνίτσας , Σωματείο Ιδιοκτητών Τουριστικών  και 
Επισιτιστικών Επιχειρήσεων Στεμνίτσας                                                                                     

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 
 


